



На школьной волне

Творческое
объединение
«Азбука
журналистики»



Ну, вот, опять осенний бал!
Такой торжественный и яркий...
И пестрых красок карнавал
Природа дарит, как подарки.

В нарядах дивной красоты,
Прощальный танец свой танцуя,
Деревья стали как цветы, ~
Художник-гений их рисует!

В осеннем царстве волшебства
Душа как будто замирает
И трудно подобрать слова,
Что б описать, что ощущаешь...

Ах, осень! Чудная пора,
Воспетая в стихах поэта,
Твоя прощальная краса,
Как песня, что почти допета.

Ещё чуть-чуть и облетят
Листочки, обнажая кроны,
Деревья снимут свой наряд, ~
У времени свои законы.

Создатель нам даёт понять~
Прекрасна жизнь, но быстротечна...
И свой из золота наряд
Носить нам всем, увы, не вечно.

(Сушилина О.)

Сегодня в номере:

1 стр-Осенний бал
2-4стр Калейдоскоп событий.

ей-



В нашей школе прошёл один из главных традиционных школьных праздников Осенний бал, в котором приняли участие ребята 5-11 классов. ✨ Осенний бал в школе - это красочное и запоминающееся мероприятие — отличная возможность для всех ребят проявить свои творческие способности, приобщиться к интересной коллективной деятельности, отдохнуть в кругу друзей. Программа включала в себя конкурсы, игры, загадки, осенние песни, танцы. 🍁 🍁 Мероприятие прошло в веселой и дружественной обстановке. Ребята получили не только массу положительных эмоций, но и заряд отличного настроения.



Учащиеся школы



Учащиеся школы



Учащиеся школы



Учащиеся школы





✦ День учителя- один из самых значимых и тёплых праздников в школьной жизни. В этот день наша школа наполнилась особой атмосферой. С самого утра в школе прозвучали песни и на входе любимых педагогов встречали учащиеся старших классов с "корзиной приятностей" : накануне ребята писали поздравления и пожелания для учителей и каждый педагог получил много приятных и добрых слов от учеников! В этот праздничный день в школе был проведён День самоуправления, где старшеклассники с удовольствием провели уроки, в завершении организовали праздничный концерт. Ребята с удовольствием пели, показывали сценки, читали стихотворения со словами благодарности для своих учителей!. Этот день напоминает нам о важности роли учителя в жизни каждого человека. Ведь именно благодаря их труду и терпению мы все получаем знания, развиваем свои способности и формируем мировоззрение. Учителя не только передают нам учебный материал, но и становятся наставниками, друзьями и примерами для подражания.



Учащиеся школы



Рузавина Е. В. и учащиеся школы



Савгильдина Л. В. и учащиеся школы



Покшиванова Л. В. и учащиеся школы

БЕРЕГИТЕ



ПРИРОДУ

2 октября учащиеся 4 класса вместе с родителями и волонтерскими движениями в рамках программы «Сохраним лес» приняли участие в замечательном мероприятии от Красноярского лесничества — ребята вместе с работниками лесного хозяйства высаживали молодые сосны 🌲

Мероприятие проходило на территории Коробова сада в селе Красный Яр, где размещен геоглиф в форме цифры «75» - в честь 75-летия победы в Великой Отечественной войне. Ребята не только сделали доброе дело для природы, но и узнали, как важно беречь лес и заботиться о будущем. Каждый, работая с большим энтузиазмом, посадил своё деревце и оставил в лесу частичку нашей дружной команды!



Учащиеся 4 кл

Наш адрес: 446361 Самарская

область, Красноярский район,

с. Екатериновка, улица Шоссейная 25

Телефон: 8(84657) 7-21-11

Ответственные за выпуск: М. Юсупов

Фоторедатор В. Богинич

Главный редактор Т.В.Невзорова



Учащиеся 4 кл